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IT:Štúdiu na projekty eContent a eCulture 
vypracuje konzorcium firiem 

 
Členovia konzorcia Cross Czech a Ernst & Young sa zaviazali vypracovať štúdiu realizovateľnosti najneskôr do 
jedného roka, BRATISLAVA 19. septembra (SITA)  
     Úrad vlády SR ako Riadiaci orgán pre Operačný program Informatizácia spoločnosti (OPIS) uzavrel zmluvu 
na vypracovanie štúdie uskutočniteľnosti projektov prioritnej osi 2 - eContent a eCulture s konzorciom firiem 
Cross Czech, a.s. a Ernst & Young, spol. s r.o. Ako ďalej Úrad vlády SR informoval, zástupcovia firiem sa 
zaviazali vypracovať štúdiu realizovateľnosti najneskôr do jedného roka, pričom jednotlivé čiastkové výstupy budú 
poskytovať úradu priebežne.  
     Štúdia realizovateľnosti na rozvoj pamäťových a fondových inštitúcií a obnova ich národnej infraštruktúry je v 
poradí už treťou štúdiou z celkových siedmich, ktorá pozná realizovateľa. Po jednej štúdii z prioritnej osi 
eGovernment vypracujú aj spoločnosti Arthur D. Little GmbH a KPMG Slovensko, spol. s r.o. Podľa generálneho 
riaditeľa sekcie informatizácie spoločnosti Ministerstva financií SR Pavla Bojňanského je záujem o vypracovanie 
štúdií realizovateľnosti pomerne veľký. "Mali sme od troch do päť uchádzačov a všetko veľké nadnárodné 
konzultačné firmy. Vzhľadom na to, že skúsenosti týchto veľkých nadnárodných firiem sú bohaté a rozsiahle, s 
plnením podrobných kritérií problém nemali," uviedol pre agentúru SITA Bojňanský.  
     Spoločnosť Cross Czech a.s. je poradenskou firmou, ktorá poskytuje svoje služby v oblasti prípravy 
medzinárodných, národných a regionálnych projektov financovaných zo zdrojov Európskej únie a štátnych 
programov. Firma bola založená v roku 1992. Spoločnosť sa podieľa nielen na vývoji inovatívnych koncepcií a 
projektových zámerov, ale aj na hľadaní možných zdrojov financovania zámerov z rôznych oblastí, akými sú 
vzdelávanie, kultúra, rozvoj ľudských zdrojov, podpora malého a stredného podnikania, informačné technológie, 
životné prostredie a udržateľný rozvoj. Ernst & Young patrí medzi najvýznamnejšie celosvetové spoločnosti 
poskytujúce poradenské služby. Ernst & Young pôsobí na Slovensku v kanceláriách v Bratislave a v Košiciach a 
jej pracovníci poskytujú poradenské služby v oblasti auditu, daňového a transakčného poradenstva či 
bezpečnosti informačných systémov. Okrem toho sa zaoberajú aj riadením rizika, poskytujú služby interného 
auditu, forenzného auditu a vyšetrovania podvodov, riadenia ľudských zdrojov i oceňovania majetku.  
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